Izpit, Statika, 18.6.1999

1. naloga (obvezna)

Izraéunajte osne sile v prikazanemu
ravninskem paliéju, ki je obtezeno z
dvema silama velikosti F'.

L = mesec vasega rojstva [m],

F = dan vagega rojstva [kN].
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2. naloga

Izra¢unajte notranje sile ter narigite
diagrame notranjih sil za prikazano
konstrukcijo.

a = mesec vadega rojstva [m],

h = 2x mesec vaSega rojstva [m],

¢ = dan vasega rojstva [kN/m].

3. naloga

Ukrivljen nosilec prosto lezi na dveh
podporah, tako kot je prikazano na
sliki. Dolocite notranje sile (osna sila,
preéna sila in upogibni moment) zaradi
lastne teze in narisite njihove diagrame.
Prerez nosilca se vzdolZz osi ne sprem-
inja. Celotna teza nosilca je enaka vasi
telesni tezi.

R = mesec vasega rojstva [m].
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4. naloga

Na stoléek so polozene steklene Sipe konstantne gostote in debeline. Vsaka §ipa tehta
desetino vaSe telesne teze. Na prvo polje je polozenih n; = 13, na drugo ne = 6, na
tretje nsg = 9 in na cetrto polje sta polozeni ny = 2 Sipi. Stolcek stoji na gladki podlagi.
Izra¢unajte reakcije tal (sile R4, Rp, Rc in Rp), ki zagotavljajo ravnotezje tako obtezenega
stolcka. Teze stolcka ni treba upostevati.

Podatki: @ = 7.5¢m, b =45c¢m, ¢ = 35¢m, g = 9.81 ~ 10m/s>.

Namig: Stoléek je stati¢no nedolo¢ena konstrukcija, zato pri poljubni razporeditvi §ip
reakcij ne moremo izracunati neposredno iz ravnoteznih enac¢b. Vseeno lahko v naSem
primeru izrac¢unamo reakcije. Postopamo lahko takole:

e Pri doloceni simetriéni obtezbi moremo reakcije izracunati z upostevanjem simetrije.

e Upostevamo pravilo, da lahko reakcije zaradi skupne obteze ¢ dolo¢imo z vsoto
reakcij zaradi obtezbnih primerov ¢y, g2 in g3.

Zgled: Obtezni primer

n, | n, 3 | 5 1] 1 1 1 0 | 1

Ng | Ny 2 4 1 1 0 0 0 1

smo razstavili na tri obtezne primere, za katere znamo izra¢unati reakcije.
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